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o6peiit mens! 1. Ta, ¢ 60/IbIION BEPOSITHOCTHIO 3TO 6@IaHOIOCTUT. 2. PeIliuuBEl MOTYT OBITH
CBSI3aHBI C HamuyueM OaKTepuaIbHOTO BaruHo3a y Bateil mapTHepinu (6akBarmHo3) - €T0
00sI3aTeNbHO HAo JIeuuTh. be3 neyeHus 6aKBaruHo3a MapTHePINX ycuexa He Oynet. 3. To, uTo Bam
Has3Hauyumu AHOpodiop u bamaHekc - 3To o4eHb I'paMOTHas pekoMeHaanus. [lTuMmadgykopT Toxe
HOpPMaJIbHBIY TTperaparT, HO B eT0 COCTaBe eCTh 'MAPOKOPTHU30H, KOTOPHIM MHOTAa MOXKET YCYTyOUTh
cutyaluio. banmaHekc - mpemapaT 60blllee MIMPOKOT0 CIIEKTPa OeWCTBUS, IPOAOIKalTe ero
IpUMeHATh. Ecnu cuTyauus He u3MeHUTCA 4epel 7-10 gHel mocie Havyaia UCIO0JIb30BaHUS
BanaHekca - 06paTUTECh K IePMATOJIOTY IS UCKITIOUEeHHUS TepIeTUdYecKoi HHPEKIuu. YIauu.



